
 

 

 
 

U okviru projekta  
Promoting Entrepreneurial Life Cycle Principles  
among Law Practitioners –  
Lessons Learned from the U.S. Practice 
pod pokroviteljstvom 
Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država u Zagrebu 
pozivamo Vas na online radionice 

 
 

1: Strategic Career Planning - Your Key to Success 
utorak, 30.03.2021. od 18 do 20 sati 

namijenjenu studentima/studenticama završnih godina studija prava i  
pravnicima/pravnicama u ranoj fazi karijere 

 
 

2: Mentoring Matters - 
The Impact, Mechanics and Benefits of Being a Mentor 

utorak, 13.04.2021. od 18 do 20 sati 
namijenjenu pravnicima/pravnicama u zrelijoj fazi razvoja karijere 

 
Radionice organiziraju  

CEPOR - Centar za politiku razvoja malih i srednjih poduzeća i poduzetništva i  
izv.prof.dr.sc. Ružica Šimić Banović s Pravnog fakulteta u Zagrebu, US alumna - voditeljica 

projekta. 
 

 
 
  

Online radionice će voditi Ida Abbott 
(https://idaabbott.com/about-ida/) konzultantica 
specijalizirana za pružanje podrške odvjetnicima u izazovnim 
fazama u karijeri. Više od četiri desetljeća djeluje kao 
pravnica i savjetnica na vodećim pozicijama u odvjetničkim 
komorama, ženskim organizacijama i međunarodnim 
profesionalnim udruženjima u SAD-u. Članica je Američke 
odvjetničke komore i suosnivačica Hastings Leadership 
Academy. Prije savjetničke prakse, Ida je kao odvjetnica 20 
godina radila u međunarodnoj tvrtki. Popularna je govornica 
i autorica nekoliko knjiga uključujući Retirement by Design 
koju je Wall Street Journal 2020. uvrstio među šest 
najvažnijih knjiga na temu starenja i umirovljenja.  
 

 
 

 
 

 
 

 

 



 

 

 
 
Online radionicama prethodilo je istraživanje među studentima/studenticama studija prava i 
odvjetnicima/odvjetnicama u različitim fazama karijere na temu vještina i znanja koje se 
nedostatno (ili uopće ne) razvijaju kroz formalno obrazovanje niti na radnom mjestu. 
 
PRIJAVE za prvu radionicu Strategic Career Planning - Your Key to Success 
zaprimaju se do 26.03.2021. putem POVEZNICE. 
Sadržaj radionice: 
Što znači strateški upravljati svojom karijerom? 
Koji su konkretni koraci u razvoju strategije upravljanja svojom karijerom? 
Kako postaviti ciljeve, prepoznati prilike i premostiti prepreke? 
Važni faktori za karijeru: ugled, profesionalna etika, integritet, pronalazak mentora, izgradnja 
povjerenja s klijentima, razvoj mreže profesionalnih kontakta 
 
 

PRIJAVE za drugu radionicu Mentoring Matters - 
The Impact, Mechanics and Benefits of Being a Mentor  
zaprimaju se do 9.04. putem POVEZNICE. 
Sadržaj radionice: 
Što je mentorstvo i zašto je važno? 
Koji su važni elementi pri izgradnji produktivnog odnosa kroz mentorstvo? 
Koje vještine i navike odlikuju uspješnog mentora/mentorice? 
Kako razviti kvalitetan program mentorstva? 
Koje su prepreke za uspješno mentorstvo i kako ih savladati? 
Koje su specifičnosti mentorstva u različitim fazama odvjetničke karijere, a posebno u zreloj 
fazi i fazi povlačenja iz posla? 
 
 
Kotizacija se ne naplaćuje zahvaljujući pokroviteljstvu Veleposlanstva SAD-a u Zagrebu.  
Radionice se izvode na engleskom jeziku, bez prijevoda. 
  
Radionica će se održati putem ZOOM platforme, a sudionici/e će dan prije održavanja 
radionice primiti e-mail s poveznicom za priključenje radionicama.  
 
 
 
Za sva dodatna pitanja ili poteškoće s prijavom obratite se na deterovic@cepor.hr. 
 
 
 
  


